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3anuLiMTe OTBETbl Ha 3a4a4M

\

AANA yKpalleHUA akTOBOro 3a/1a Kynuiu 100 wapos. Cpeau
HUX 20 LLIApOB KpacHOro useTa. Kakyro 4yacTtb coctaBuim  —— = —
LIapbl KpacHoOro useTa?

B marasuH npuBesim 600 Kr Kaptodena. 1o o6eaa npoganu

3
1o BCEro Ko/myecTBa. CKO/ILKO KapTodensanpoaanm go

obepa? 600/10%3=180 Kr
3ameHuTe 4nc10 6 opobbio Co 3HameHaTenem 10. 60
3 10
Kosaa npouuTan 1o KHUIM, YTO COCTABAACT 15 CTPAHULI,
?
CKO/IbKO CTpaHuUL, B KHUre!? 15/3*10=50

3
20 A€eBYaT B OKOLUKO r11a4AT. Z A€BYAT U NO HOYaM B OKOLUKO

rnaaAT. CKO/IbKO A€BYOHOK /I0XKUTCA CNaTb NO34HO? 20/4%3=15



PaccmoTpuTe ync/a
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N3 gaHHbIX Ynucern BbIYEPKHYTb
Kakue e yncna ocranucb?

I 1000 15 -
8% 3 15 1000

5 012 21,032

12 1
6 24 3



OcTaBLUMeca Yncaa
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* MmeroT 0AHO3TAXKHYHO GOPMY 3anncu

* [lpobu, 3anMcaHHble B TAKOM BUAE HA3bIBAKOT
AECATUYHbIMU APOBAMM



Kakomy apugpmemuyvyeckomy delcmeuro
coomeemcmeayem yeesiudeHue 4ucsra e 10 pas?

Knacc

TPUIIJTMOHOB

Knacc

MUINMapIoB

Knacc

MUJ1JTMOHOB

Knacc
ThICAY

Knacc egunHuy

COT. |gec.

el

COT.

fec.

el

COT.

Iec.

el.

COT.

fec.

4 560

45 600

456 000

4 560 000
45 600 000
456 000 000




Bbi180O0:

[Mlpn coBure Bcex unuddp Ymcna
Ha OAWH pa3psaa BNeBO 4YUCHO
yBerininBaeTCH

B 10 pa3



N

BbiBoA:

nepemMeLlas eaMHMLY Ha OOVH pa3psa
BMNPaBoO, Mbl KaXAblA pa3 YMeHbLUANN

cooTBeTcTBYHOLWEee Yyucno B 10 pa3 u
aenanu

3TO, MNOKa He AOLUNKM A0 nocriegHero
pa3psaa

— paspsaaa eguHULL. i

L
A




Y4yeOHUK, cTp. 208, Ne 798

798. IlpoumnTaiiTe AeCATHYHYIO ApOOL:
1) 1,6; 4) 6,325; 7) 0,05; 10) 0,0304;
2) 12,8; 0) 17,4192; 8) 0,005; 11) 12,098;
3) 5,24; 6) 0,5; 9) 3,04; 12) 0,01012.



IIpocMoTp BHACOYPOKA



Y4eOHuKk, cTp. 207, Ne 797
Ne 800 Ne 802



Hpogomxum
Ha CJICAYIOIIEM YPOKe



